

## 杨大庆会见全美中文学校协会刘申会长一行

2017-09-21

【重庆市人民政府外事侨务办公室报道】9月20日，重庆市人民政府外事侨务办公室副主任杨大庆在渝会见了来访的全美中文学校协会刘申会长一行。

杨大庆首先对刘申一行来访表示热烈欢迎，对全美中文学校协会长期致力于美国华文教育的开展表示感谢。他指出，华文教育是中华民族在海外的“留根工程”，中文学校已成为联系华侨华人家庭的枢纽，对团结华人社会起到积极作用。重庆作为国家历史文化名城，教育资源丰富，有国侨办授牌的两个华文教育基地，双方有良好的合作前景。他表示，今后将加强与全美中文学校在教育、文化等方面的合作，为促进重庆与美国的友好交流，传播优秀巴渝文化做好牵线搭桥工作。

刘申介绍了全美中文学校协会工作情况，表示将发挥自身平台作用，促进美国华文学校与重庆教育实体的合作对接，引导更多海外侨务资源关注重庆，为促进中美文化交流做出积极贡献。

座谈会上，双方还就今后在渝开展夏令营、向美国选派中文教师等事宜进行了沟通。侨务一处、重庆师范大学华文教育基地等负责同志参加了有关活动。

据了解，全美中文学校协会创立于1994年，是美国最大的华文教育组织，在校学生达20万以上，为传播中华文化、凝聚全美侨界力量、促进中美友好交流等方面发挥积极作用，服务和影响遍及千千万万华裔家庭。

